



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUERICEMA

CEP 36.525 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA 004/2018 – REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 020/2018.

A Secretaria Municipal de Educação do Município de Guiricema, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 020/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

“Desta forma, ficam **CONVOCADOS** os candidatos aprovados em concurso público 001/2014, para o cargo de **PROFESSOR MUNICIPAL (01 VAGA)**, para comparecerem junto a Secretaria Municipal de Administração/Departamento de Recursos Humanos, sediada na Praça Coronel Luiz Coutinho, s/n, centro, Guiricema/MG, **até o dia 06 de julho de 2018, até às 13:00 horas**, para que, neste momento, tenham possibilidade de obtenção de **CONTRATO TEMPORÁRIO,...**”

LEIA-SE:

“Desta forma, ficam **CONVOCADOS** os candidatos aprovados em concurso público 001/2014, para o cargo de **PROFESSOR MUNICIPAL (01 VAGA)**, para comparecerem junto a Secretaria Municipal de Administração/Departamento de Recursos Humanos, sediada na Praça Coronel Luiz Coutinho, s/n, centro, Guiricema/MG, **até o dia 06 de agosto de 2018, até às 13:00 horas**, para que, neste momento, tenham possibilidade de obtenção de **CONTRATO TEMPORÁRIO,...**”

GUERICEMA, 03 DE AGOSTO DE 2018.

Sabrina Sartori Toledo Barbosa